
Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на 

погодження до ДРС 

 
Проєкт наказу  Мінагрополітики «Про затвердження Вимог до 

рибоприймального пункту», вх. 5471, розробник – Держрибагентство. 

Проєкт наказу розроблено з метою визначення умов та заходів, які повинні 

забезпечуватись на рибоприймальному пункті під час організації обліку та 

подальшого транспортування добутих (виловлених) водних біоресурсів та продукції, 

виробленої з водних біоресурсів, що дасть змогу запобігти незаконному, 

непідзвітному та нерегульованому рибальству. 

 

 

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

удосконалення функціонування публічних електронних реєстрів у сфері 

організації та проведення азартних ігор та у лотерейній сфері», вх. 5477, 

розробник – КРАІЛ. 

 

Законопроєкт розроблено з метою: 

•   приведення положень Законів України «Про державне регулювання діяльності 

щодо організації та проведення азартних ігор» та «Про державні лотереї в 

Україні» у відповідність із вимогами Закону України «Про публічні електронні 

реєстри»; 

• оптимізації інфраструктури реєстрів, ведення яких покладено на КРАІЛ, 

шляхом їх об’єднання; 

• цифровізації взаємодії КРАІЛ з організаторами азартних ігор та операторами 

державних лотерей, в тому числі з метою здійснення реєстраційних дій та 

надання публічних послуг. 

 

Проєкт наказу «Про затвердження Типового положення про організацію 

безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного туризму», вх. 

5493, розробник – Мінмолодьспорт. 

Проєкт наказу розроблено з метою залучення населення до оздоровчої рухової 

активності, підвищення рівня обізнаності щодо культурної спадщини і визначних 

місць на території країни та об’єктів природно-заповідного фонду шляхом 

проходження певних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного туризму 

по місцевості. 

 

 

Проєкт наказу «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів з 

питань поводження з радіоактивними відходами», вх. 5532, розробник – 

Держатомрегулювання. 

Проєкт наказу розроблено з метою перегляду, внесення змін і доповнень до 

Ліцензійних умов, Порядку проведення навчання і перевірки знань та Загальних 

положень безпеки. 



Проєктом Наказу пропонується встановити вичерпний перелік заходів для 

забезпечення належного провадження діяльності у сфері поводження з РАВ, а саме:  

1. встановити у Ліцензійних умовах такі вимоги;  

- ліцензування об’єктів, призначених для поводження з РАВ на майданчиках 

ядерних установок, а саме, на атомних електростанціях, на яких здійснюється 

переробка РАВ з метою виготовлення упаковок РАВ для подальшого зберігання 

та/або захоронення у відповідних сховищах РАВ;  

- встановлення кваліфікаційних вимог до керівників експлуатуючої 

організації (оператора) сховища для захоронення РАВ;  

- погодження з Держатомрегулюванням технічних документів з 

обгрунтування безпеки, які подаються для отримання ліцензії у сфері поводження з 

РАВ, з метою скорочення термінів розгляду заявлених суб’єктами діяльності у сфері 

поводження з РАВ ліцензійних документів для отримання відповідної ліцензії у сфері 

поводження з РАВ;  

- врахувати зміни, внесені до діючих нормативно-правових актів (зміни 

стосуються нових назв нормативно-правових актів, визначення відповідальних осіб у 

суб'єктів діяльності у сфері поводження з РАВ, врахування норм правопису тощо);  

2. встановити у Порядку проведення навчання і перевірки знань:  

- порядок проходження навчання і перевірки знань керівниками і 

персоналом спеціалізованих підприємств з поводження з РАВ. 

 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 9 серпня 2017р. № 558 і від 27 вересня 2017 р. № 719», вх. 

5566, розробник – АРМА. 

Проєкт постанови розроблено з метою: 

• забезпечення більшої прозорості діяльності АРМА під час процедури реалізації 

активів та відкритості доступу до інформації про їх проведення для громадськості та 

зацікавлених осіб; 

Порядком передбачається створення Комісії з питань проведення конкурсного 

відбору юридичних осіб, які здійснюють реалізацію арештованих активів (далі – 

Комісія), до складу якої входять посадові особи АРМА, представники 

Громадської ради при АРМА, посадові особи інших органів державної влади (за 

їх згодою). 

Встановлено обов’язок Комісії забезпечити вільний доступ усіх зацікавлених 

осіб до інформації щодо проведення Конкурсу (зокрема шляхом висвітлення 

інформації про Конкурс на веб-сайті, відео- та аудіофіксація роботи Комісії, 

опублікування на веб-сайті результатів Конкурсу з детальною інформацією про 

учасників та переможця). 

• можливість здійснення реалізації активів за допомогою прогресивних 

технологій, які забезпечують вільний доступ до участі у конкурсі та публічність таких 

процесів; 

Порядком передбачено дворівневу систему реалізації арештованих активів. На 

першому рівні розташована центральна база даних, у якій проходять аукціони. 

На другому — незалежні електронні майданчики. 



Своєю чергою, організатори та учасники торгів взаємодіють із системою тільки 

через електронні майданчики, які підключені до ЕТС. Саме тому ми говоримо, 

що електронні майданчики — це другий рівень ЕТС.  

Завдяки дворівневій структурі ЕТС, заведений організатором лот автоматично 

з’являється на сайтах всіх електронних майданчиків одночасно і стає доступним 

кожному покупцю. Відтак система не взаємодіє з учасниками та організаторами 

торгів, а відповідає виключно за якісну та безперебійну роботу центральної бази 

даних,  у якій відбуваються аукціони. 

Механізм проведення аукціону має уніфікований порядок подання заявок на 

участь, проводиться у три раунди, зрозумілий порядок обрання переможця. 

• розблокування можливості реалізації арештованих активів за кордоном. 

Положення проекту Порядку передбачають можливість реалізації арештованих 

активів, які знаходяться за кордоном, у тому числі, реалізації таких активів на 

міжнародних електронних майданчиках. 

З метою допуску до участі у Конкурсі організатора – нерезидента передбачено 

унормування процедури їх визначення та оцінювання.  

 

Проєкт ЗУ «Про державний енергетичний контроль», вх.5594, розробник – 

Держенергонагляд. 

Законопроєкт розроблено з метою забезпечення енергетичної безпеки держави, 

надійного (безперебійного) та безпечного постачання електричної, теплової енергій 

та природного газу, належного захисту прав споживачів шляхом створення нової 

моделі державного енергетичного контролю із започаткуванням нових засад, які 

сприятимуть досягненню балансу між вимогами європейської спільноти та 

українського суспільства. 

Проєктом Закону пропонується вдосконалення державної політики у сфері 

державного енергетичного контролю шляхом створення нової моделі державного 

контролю у зазначеній сфері, започаткування нових засад, які сприятимуть 

досягненню балансу між вимогами європейської спільноти та українського 

суспільства з метою забезпечення енергетичної безпеки держави шляхом належного 

нормативно-правового врегулювання питання здійснення державного контролю за 

технічним станом та експлуатацією енергообладнання та мереж як основної складової 

сталого функціонування вказаних сфер.  

Зокрема, пропонується визначити правові та організаційні засади, основні 

принципи і порядок здійснення державного енергетичного контролю у галузях 

електроенергетики, теплопостачання, на ринку природного газу, повноваження 

органів виконавчої влади в зазначеній сфері, особливості здійснення заходів 

державного енергетичного контролю, врегулювати питання планування заходів 

державного енергетичного контролю, фінансування його здійснення та 

інформаційного забезпечення. 

Врегульовуються питання здійснення органом державного енергетичного 

контролю моніторингів діяльності учасників ринку електричної енергії, природного 

газу та у сфері теплопостачання, технічних аудитів стану діяльності суб’єктів 

господарювання з метою виявлення, 7 попередження та усунення порушень вимог 

законодавства у сферах електроенергетики, теплопостачання, на ринку природного 

газу без застосування санкцій.  



Крім того, згідно з проєктом Закону пропонується створення автоматизованої 

системи енергетичного контролю, призначеної для автоматизації процесів 

планування та проведення заходів державного енергетичного контролю, 

автоматизації роботи, пов’язаної з підготовкою, формуванням та контролем 

виконання розпорядчих документів органу державного енергетичного контролю, 

обробкою результатів моніторингів, технічнитх аудитів та інших заходів державного 

енергетичного контролю, забезпеченням належного обліку, зберігання та 

розповсюдження довідкової, нормативної документації, ведення бази даних 

енергетичного обладнання за відповідними показниками по суб’єктах енергетики. 

Також пропонується внести зміни до Закону України «Про основні засади 

державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» з метою 

визначення єдиних засад державного енергетичного контролю у сферах 

електроенергетики, теплопостачання, на ринку природного газу, та особливостей 

здійснення заходів державного енергетичного контролю. 

 

 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України від 18 квітня 2023 р. № 353», вх.5603, розробник – 

Держгеонадра. 

Проєкт постанови розроблено з метою: 

✓ належного виконання вимог законодавства в частині забезпечення законних 

прав суб’єктів господарювання щодо можливості продовження дії спеціальних 

дозволів на користування надрами, виданих до набрання чинності Законом 

України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

удосконалення законодавства у сфері користування надрами"; 

✓ спрощення процедури продовження строку дії спеціальних дозволів на 

користування надрами; 

✓ створення прозорої, зручної та зрозумілої системи, користування надрам; 

✓ підвищення прозорості та оперативності вирішення завдань у сфері 

надрокористування; 

✓ збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування; 

✓ наближення законодавства України до Європейського рівня. 

 

 


